
 

 

STANDARDVERSCHRAUBUNG AR 
ART-NR. SEITE REV. 

FT-006916 1/1 01 

 

  

SCHRAUBEN – SCHEIBEN- MUTTERN 

STANDARDVERSCHRAUBUNG   AR 
 

MATERIAL: 

• 6.8   
o Streckgrenze= 440 N/mm2 
o Bruchfestigkeit=600 N/mm2 

• 8.8 
o Streckgrenze= 640 N/mm2 
o Bruchfestigkeit=800 N/mm2 

• 10.9 
o Streckgrenze= 900 N/mm2 
o Bruchfestigkeit=1000 N/mm2 

 
AUSFÜHRUNG:    VERZINKT 
 

Die wichtigsten Verschraubungselemente sind folgende: 
 

 ARTIKELNUMMER BENENNUNG ANWENDUNGEN 

 

0060001851 
SCHRAUBE 

M8X50/D912/8.8/Z000 

Montage von Horizontalen und 
Diagonalen  der Rahmen  XS und M 

(Laut Norm EN15512 – 2020) 

0060000240 
SCHRAUBE 

M10X50/D912/8.8/Z000 

Montage von Horizontalen und 
Diagonalen  der Rahmen  XS und M 

(Laut Norm EN15512 – 2009) 

0060000245 
SCHRAUBE 

M10X70/D912/8.8/Z000 
Montage von Horizontalen und 

Diagonalen  der Rahmen  L und XL 

 

0060000180 
SCHRAUBE 

M8X20/D933/8.8/Z000 

Montage von Fußplatten und 
seitlichen Verschraubteilen vom 

Stützen 

0060000221 
SCHRAUBE 

M10X20/D933/8.8/Z000 
Montage von Verschraubteilen an 

Stützenfront 

0060000319 
SCHRAUBE 

M16X35/D933/8.8/Z000 
Montage von Elementen der 

vertikalen Verstrebung 

 

0060000674 
ARANDELA 

M10/D125/8/Z000 
Montage von Verschraubteilen an 

Stützenfront 

 

0060000352 MUTTER M8/D985/8/Z000 
Selbstarretierende Mutter für M8 

Schrauben 

0060000358 MUTTER M10/D985/8/Z000 
Selbstarretierende Mutter für M10 

Schrauben 

0060000370 MUTTER M16/D985/8/Z000 
Selbstarretierende Mutter für M16 

Schrauben 
 

 


